

Angliában meghalt a TIE!!?

Miután pénzügyi nehézségekre hivatkozva a brit kormány 1993-ban megszüntette a városi színházak részeként dolgozó TIE-társulatok finanszírozását, a Coventryben működő Belgrade TIE kivételével minden egyes színház elbocsájtotta a TIE-színészeit, vagy áthelyezte őket a „nagyszínházi” részlegbe.

1995 decemberében Coventry városi önkormányzat közölte a színházzal, hogy el kell bocsájtaniuk a TIE-társulatot (12 álláshely). A színház vezetősége tiltakozott, mire az önkormányzat azt mondta, hogy vagy elbocsájtják őket, vagy bezárja az egész színházat!

(A helyi újságban pedig megjelent egy hír, miszerint a TIE-társulat veszélyezteti a városi színház létét...)

A színház dolgozóinak többsége „természetesen” a TIE ellen szavazott. Az országos színész-szakszervezet (EQUITY) egy ideig halkán morgott a döntés ellen, de a színház bezárásának hírére ők is visszakoztak, sőt közleményben felszólítottak mindenkit, hogy a tárgyalások időtartama alatt senki ne kössön munkaszerződést a TIE-társulattal. Az eredmény: végleges döntés született arról, hogy 1996. március 31-i határidővel életbe lépnek az elbocsájtások.

A társulat tagjai most új megoldásokat keresnek: állami pénzeket fognak megpályázni, alapítványokhoz fordulnak stb. Egy biztos: mint színházi TIE megszűntek létezni. Ezzel vége az utolsó ilyen társulatnak is. A döntés egyébként meglehetősen szimbolikus, hiszen mint tudjuk, a Belgrade volt a világ első TIE-társulata...



Tábori előzetes

A Marczibányi Téri Művelődési Központ **ORSZÁGOS GYERMEKSZÍNJÁTSZÓ ÉS KÉZMŰVES TÁBORT** rendez általános iskolás gyerekek számára – előreláthatólag Bánvölgyén.

Időpont: 1996. július 8-17.

A tábor költsége: kb. 12 ezer Ft/fő. (A szervezők testvérek számára kedvezményt biztosítanak.)

Táborvezető: Szakall Judit. Szervező: Juszcák Zsuzsa (1022 Bp. Marczibányi tér 5/a. tel.: 2125504)

Kerekasztal-tábor

A hagyományos „játszószínházi” tábor (9-14 év közötti gyerekek számára) ez évben két turnusban rendezi meg a Kerekasztal Színházi Nevelési Központ társulata.

Az első turnust a távolról érkezőknek, azoknak, akik szállást is igényelnek, míg a másodikat a Gödöllőhöz közelebb lakóknak, akiknek megoldható a napenkénti bejárás.

Időpontok: *I. turnus: 1996. augusztus 21-25. (bentlakásos, egész napos program)*
(részvételi díj: 6950 Ft)

II. turnus: 1996. augusztus 26-30. (foglalkozások naponta 8-16 óra között)
(részvételi díj: 2750 Ft; ebéddel, tízóraival együtt 3950 Ft)

A tábor helye: Gödöllői Művelődési Központ, Kerekasztal

A részvételi alapidőből – az étkezés nélküli költség – **25 % kedvezményt** ajánl a társulat (a táborhoz megszerezni remélt pályázati támogatás terhére) az alábbi két esetben:

- a) Amennyiben egy családból több gyermek jelentkezik.
- b) Nagycsaládosoknak: amennyiben három vagy annál több gyermek él a családban.

Mindkét tábor résztvevőinek létszáma maximált: 30 fő.

Jelentkezés, további információk a Kerekasztalnál (2100 Gödöllő, Szabadság út 6. tel.: 06 28 320977/113-as mellék). A szervezők túljelentkezés esetében a beérkezési sorrendet veszik figyelembe!!!

A jelentkezés a részvételi díj (vagy legalább az alapidő 50%-ának) befizetésével érvényes.



Az **Országos Diákszínjátzó Találkozó** döntőjének helyszíne és időpontja: Csurgó, 1996. április 25-28.



A **VIII. Európai Gyermekszínjátzó Találkozót** Hannoverben rendezik meg 1996. július 14-28. között. A házánkat képviselő gyerekek és szakmai vezetőik kiválasztására a Magyar Drámapedagógiai Társaság kapott felkérést.